

令和3年度働き方改革ふるさと就職セミナー業務委託
企画提案コンペにかかる質問への回答

質問1 参加企業数について、「述べ」という表現を用いていますが、複数回のセミナーを実施する場合には、同じ企業が複数回参加すれば、参加回数分だけ企業数のカウントに含めることができるという解釈で良いでしょうか。

回答1 お見込みのとおりです。

質問2 若年求職者向けU・Iターン就職セミナーの企業の参加費は1万円とありますが、1回のセミナー参加につき1万円なのか、参加回数に関わらず1社につき1万円なのか、どちらでしょうか。

回答2 企業の参加費は、参加回数に関わらず1社につき1万円です。

質問3 企業の募集について、すでに三重県様とやり取りをしている企業様をご紹介していただくことは可能でしょうか

回答3 企業の募集方法や選定方法についても提案内容に含めてください。
なお、事業実施にあたっては、県と受託者とで相談しながら進めるものとします。

質問4 若年求職者向けセミナー及び県外学生向けセミナーの集客方法について、チラシデータの作成とありますが、ランディングページではなくチラシの作成が必須という認識で合ってますでしょうか

回答4 お見込みのとおりです。

質問5 共同事業体について、一緒に今回のプロジェクトをやる企業群という認識でよいでしょうか

回答5 お見込みのとおりです。

質問6 委任状の印鑑について、代表印が必要なのか、それとも社判が必要なのか、教えてください
いただきたいです

回答6 代表印の押印が必要です。

なお、様式に記載のとおり、押印は省略することができます。押印を省略した場合は、委任者の署名をお願いします。